

Подготовка кадров – в приоритете

3 февраля 2022 года подписан меморандум о сотрудничестве между Навоийским отделением Академии наук Республики Узбекистан и Научно-исследовательским институтом педагогических наук Узбекистана.



Основной целью данного документа является развитие долгосрочного, эффективного и взаимовыгодного сотрудничества между сторонами с целью продвижения и внедрения инновационных разработок в области

педагогических наук и образования в стране.

Следует отметить, Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 17 января провел видеоселекторное совещание по вопросам повышения качества образования и воспитания в школах, совершенствования деятельности специализированных школ, на котором ответственным ведомствам и учреждениям даны соответствующие поручения. Выполнение пунктов, указанных в настоящем меморандуме, поможет в выполнении этих задач.

В частности, предусмотрена совместная работа Навоийского отделения и НИИ педагогических наук Узбекистана над практическими и инновационными проектами, направленными на внедрение в специализированных школах по химии и биологии Навоийской области образовательных технологий с учетом индивидуальных способностей учащихся, разработку современной учебно-методической литературы и дидактических материалов, повышение педагогической компетентности педагогов-учителей дошкольных и средних общеобразовательных учреждений.

Напомним, что в 2021 году группа научных сотрудников Отделения с целью внедрения инновационных педагогических технологий в практику для учителей общеобразовательных школ Нуратинского района дважды провела семинары-тренинги на основе специальной программы продолжительностью 18 часов. Теперь деятельность в этом направлении будет активизирована еще больше.

Пресс-служба Навоийского отделения АН.